

当樱花遇上油菜花,邀您共赴春日之约

# 咸安两大赏花节会即将启幕

本报讯(记者张欢 特约记者胡剑芳 李婷婷)三月好春光,咸安赏花季也正式开启。近日,记者从咸安区委宣传部获悉,两大赏花节会即将接踵而至。

3月中下旬,樱花文旅活动将在咸安区大幕乡东源花谷举行。这是继去年来,咸安举办的第二届樱花节。本届樱花节集休闲、文化、体验于一体,设置丰富的樱花主题趣味活动。“樱花大舞台”文艺演出、樱花交友相亲活动、樱花市集等,将给游客带来丰富赏樱体验。活动还邀请游客参与樱花文化摄影活动、樱花文化短视频大赛,“随手拍”呈现大幕乡醉美风光,线上

线下共赏春色。

“东源花谷”是咸安区大幕乡打造的探春赏花乡村游重点品牌,位于大幕乡东源村。村庄总面积15平方公里,每逢春日,满山2万亩野樱花次第绽放、花团锦簇。山腰上有万亩竹海,山脚是一片片金色的油菜花海,总面积2000多亩,从港背畈到章贵一直延伸到大幕山脚,一眼看不尽全景,形成错落有致的美丽山水画卷。2023年,咸安区大幕乡万亩野樱获评网友心目中的湖北“宝藏赏花地”。

樱花节后,便是油菜花的盛会。3月下旬至4月上旬,咸安将举办向阳花海文旅活动。本届油菜花节主会场

设置在向阳湖现代农业科技示范区(奶牛场),届时8200亩油菜花海迎来盛花期,游客徜徉一望无际的金色花海中,沉浸式享受田园风光。据悉,这是目前咸安区连片集中种植油菜规模最大的油菜花海。

活动期间,“向阳花田”音乐会、非遗表演、民俗互动、花海市集、短视频大赛等活动亮点纷呈,覆盖游客“吃、住、行、游、购、娱”的全方位需求。与此同时,作为分会场亮相的高桥乡村客厅、马桥建国畈,也尽显花海浪漫。

近年来,向阳湖现代农业科技示范区通过实施全域国土综合整治,推动“小田变大田”。积极发挥龙头企业

示范作用,以集中示范区+散户模式积极推广油菜种植,将农业生产和绿道旅游相结合,全力打造集观赏、增收为一体的农旅融合发展新模式。为方便游客出行,该示范区着力完善周边配套设施,兴修水渠、种植行道树、刷黑道路,全面提升管理水平和服务质量,让景区迎来客流、留住游客。

两场赏花节会由咸安区委宣传部主办,旨在“以文塑旅、以旅彰文”,通过春季赏花系列活动,展示咸安优美田园风光、绿色生态环境,塑造咸安特色乡村旅游品牌,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,进一步促进咸安旅游、经济、文化跨越式发展。

# 通城再获全省“金融信用示范县”称号

本报讯(记者丁伟 通讯员吴义明)近日,湖北省金融生态建设领导小组发布通报,在2023年度全省金融信用示范县市创建工作评比中,通城在全省59个县市区中排名第二,再次荣获“金融信用示范县”称号,为全市唯一县级单位。

去年,通城县以稳住经济大盘为根本,发挥金融政策合力,全县融资总量平

稳增长,制造业贷款、中小微企业中长期贷款增速稳中有进,共帮助民营小微企业转贷4.45亿元,为企业节约融资成本超过1000万元。

2023年,通城县组织开展“咸宁市金融服务行”等近10场专项活动。邀请上交所、深交所、北交所、省上市指导中心等专家上门,一对一开展企业上市指导;加

大重大项目摸底对接,推进“早春行”履约项目对接,支持全县重大项目和民营企业发展;创新推出排污权环境权益质押融资“通城模式”,建立知识产权联络站,引导金融机构开发利用知识产权、商标权等信贷产品;开展外贸企业融资对接服务,通过出口汇率避险工具、绿色能源工具等,解决企业资金短缺、融资难困境。

咸安老年大学  
开展防范电信  
诈骗宣传活动

本报讯(记者吴青朋 通讯员钟洲)3月11日,咸安区老年大学以“防范电信诈骗,助力老年人守好‘钱袋子’”为主题,依托2024年区老年大学春季开学典礼,在校区内开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动现场,咸安区老年大学采用以案说教的方式,向广大老年群众展示诈骗手段及新型典型案例,特别是对持续高发多发诱导网络投资、“杀猪盘”、网络兼职刷单、冒充电商物流、冒充公检法等常见电信网络诈骗犯罪的手法进行深入剖析,提醒学员做到“不透露、不轻信、不转账”。

同时,咸安区老年大学还利用班级微信群,进行线上防电信诈骗宣传,供老年群员学习、转发,共同营造老年大学师生共建反电信诈骗防火墙的氛围,有效提升老年群众的识骗防骗能力。



## 咸安青少年校园 足球联赛火热开赛

3月12日,2024年咸安区“大同杯”青少年校园足球联赛在咸宁梓山湖北大邦实验学校开赛,赛期4天,设有小学组、初中组和高中组三个组别,咸安区16所中小学、23支队伍的363名运动员

参加角逐。

此次联赛由咸安区教育局和咸安区文旅局主办,咸宁梓山湖北大邦实验学校承办,咸安区实验学校教育集团和咸宁市梓山湖青少年综合实践学校协办,旨在全

面落实“五育并举”的教育方针和健康第一的教育理念,深入推进校园足球运动,充分发挥校园足球的育人功能,推动学校体育工作纵深发展。(记者夏咸芳 通讯员纪曹文 卢雅娴 王祺 蒋俊华)



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 未给职工上工伤保险,单位负全责?

案例:李某原为某工厂职工,2018年2月被诊断为职业病,2018年6月被劳动能力鉴定委员会确认为工伤6级。工伤证及《劳动能力鉴定、确认结论通知书》均显示李某的工作单位为某工厂,工厂未就工伤认定提出行政复议及行政诉讼。

李某曾提起仲裁要求工厂支付一次性伤残补助金,仲裁裁决工厂支付李某一次性伤残就业补助金8万余元。工厂不服诉至法院,主张双方不存在劳动关系,仲裁裁决一次性伤残补助金数额过高。

法院查明,李某的工伤证及《劳动能

力鉴定、确认结论通知书》均显示李某的工作单位为该工厂,且工厂并未对工伤认定提起行政复议和行政诉讼。因此,对于工厂主张双方不存在劳动关系的辩解,法院不予认可。

该工厂没有给李某缴纳工伤保险,因此应当向李某支付一次性伤残补助金。关于具体数额,李某于2018年被诊断为职业病,根据《某市工伤保险待遇核定支付办法》相关规定,因李某领取的养

老金低于北京市2017年度职工平均工资的60%,因此,应按照某市2017年度职工平均工资的60%为基数计算一次性伤残补助金,仲裁裁决的数额并未超出法律,法院予以确认。

工伤保险之间(34)

咸宁市人力资源和社会保障局 主办